

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈

Φίλε Κριέ, η ημέρα θα κληθεί αρκετά καλά και με αρκετή αισιοδοξία για εσένα. Με το ταμπεραμέντο που έχεις θα πετύχεις πράγματα που στο παρελθόν ήταν σε στασιμότητα. Οι ευκαιρίες θα διαδέχονται η μία την άλλη και θα δρομολογήσεις τους στόχους σου με επιτυχία. Επιδίωξε να κάνεις συζητήσεις με άτομα της οικογένειας, για να λύσεις τα όποια προβλήματα σε ταλανίζουν.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉

Φίλε Ταύρε, διανύεις μία περίοδο που οι αλλαγές θα είναι πάρα πολλές. Πρέπει να δείχνεις τεράστια προσοχή σε ό,τι κάνεις και καλό θα είναι να μη δίνεις σημασία σε ό,τι ακούς, αν πρώτα δεν έχεις εξετάσει την εγκυρότητά τους. Οι ευκαιρίες που θα σου παρουσιαστούν θα είναι πολύ καλές, για να μπορέσεις να υλοποιήσεις τα σχέδιά σου για το μέλλον. Κάνε το πρόγραμμά σου και η επιτυχία δεν θα αργήσει να έρθει στην πόρτα σου!

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊

Αγαπητέ Δίδυμε, δες σήμερα τις καταστάσεις από μία άλλη σκοπιά, πιο ρεαλιστική και λογική. Μήπως μερικά πράγματα δεν τα βλέπεις όπως είναι, αλλά η μεγάλη ευαισθησία σου, σε παρασύρει σε λανθασμένα συμπεράσματα; Αυτή η Τρίτη δεν είναι η κατάλληλη για να κάνεις σημαντικές αλλαγές. Αντ' αυτού, μπορείς θαυμάσια να προγραμματίσεις τώρα τους στόχους σου και να τους υλοποιήσεις με πολύ σταθερά βήματα.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋

Αγαπητέ Καρκίνε, σήμερα πρέπει να έχεις ευελιξία, για να καταφέρεις να ανταπεξέλθεις στις δύσκολες καταστάσεις που μπορεί να προκύψουν. Οι αλλαγές που μπορεί να γίνουν, να ξέρεις ότι θα είναι για το καλό σου, γι' αυτό μην εναντιώνεσαι προτού καν δεις τις εξελίξεις. Το βράδυ φρόντισε να ηρεμήσεις, κάνοντας πράγματα που σε ευχαριστούν.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌

Αγαπητέ Λέοντα μην δώσεις βάση σε σχόλια που μπορεί να γίνουν σήμερα και δεν έχουν μεγάλη σημασία για εσένα. Η συναισθηματικότητα σου θα είναι στα ύψη, γι' αυτό φρόντισε να την περιορίσεις και να δεις τις καταστάσεις ρεαλιστικά. Οι πλανήτες σου δίνουν τις καλύτερες επιρροές τους, για να βάλεις μπροστά τα σχέδια σου. Καλό είναι να διατηρήσεις ξεκάθαρη την σκέψη σου, ώστε να εξασφαλίσεις τις καλύτερες επιλογές για την άνοδο σου.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍

Αγαπητέ Παρθένη είναι μια πολύ καλή ημέρα για να ασχοληθείς με θέματα, που θεωρείς ιδιαίτερα σημαντικά. Μπορείς να κλείσεις ραντεβού και να δρομολογήσεις κάποιες υποθέσεις που παρέμεναν στάσιμες μέχρι τώρα. Θα σου παρουσιαστούν πολλές ευκαιρίες. Στο οικογενειακό περιβάλλον κερδίζεις συνεκώς έδαφος, γιατί έχεις την αζηλότρευτη ικανότητα να δημιουργείς την ιδανική ατμόσφαιρα.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎

Αγαπητέ Ζυγέ τα αγαπημένα σου άτομα απαιτούν από εσένα πάρα πολλά κι αυτό σε προβληματίζει και σε μπερδεύει κάπως. Γύρισε λίγο στις παλιές συνθέσεις και μην χολοσκάς με το παραμικρό. Εν τω μεταξύ, μη δίνεις αφορμές για σχόλια στο κοινωνικό σου περιβάλλον και μη δημιουργείς έδαφος για καινούργιες παρεξηγήσεις.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏

Φίλε Σκορπιέ η σημερινή μέρα είναι καλή για σκέψη και αναδιοργάνωση αφού θα είσαι ήρεμος και σε θέση να κάνεις έναν ουσιαστικό διάλογο με τον εαυτό σου, ώστε να ανακαλύψεις τις πραγματικές σου ανάγκες και επιθυμίες. Πρόσεξε την υγεία αλλά και την εμφάνισή σου και μην παρασύρεσαι σε υπερβολές. Δεν σου κάνουν καλό.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐

Αγαπητέ Τοξότη οι ανατρεπτικές καταστάσεις - τόσο στις υποθέσεις σου, όσο και στα οικογενειακά θέματα - θα προκαλέσουν την οργή σου και θα σε εξαντλήσουν αυτήν την Τρίτη. Αν μπορέσεις να ελέγξεις το νευρικό σου σύστημα, θα βρεις τις λύσεις και με πολλή προσπάθεια θα επαναφέρεις την τάξη.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑



Αγαπητέ Αιγόκερ η σημερινή Τρίτη θα είναι κάπως περιέργη για εσένα με πολλές αιφνιδιαστικές προτάσεις να σου γίνονται και εσύ να μην μπορείς να καταλάβεις π' κρύβεται από πίσω τους. Πάντως, πρέπει να γνωρίζεις ότι σήμερα η Σελήνη από το ζώδιο σου θα σε βοηθήσει να ικανοποιήσεις τόσο τις επαγγελματικές όσο και τις συναισθηματικές σου ανάγκες. Αρκεί να της το επιτρέψεις!!!

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒

Αγαπητέ Υδροχόο οι εξελίξεις γύρω σου είναι πολύ γρήγορες. Απόφυγε πάση θυσία την ένταση και τον εκνευρισμό. Οι ευκαιρίες που θα σου φέρει το πλανητικό σκηνικό είναι πολλές και δεν έχεις πραγματικά καμία δικαιολογία, για να μη βάλεις σε εφαρμογή τους στόχους σου - και μάλιστα με επιτυχία. Αρκεί να κάνεις θετικές σκέψεις για το μέλλον και να ξέρεις ότι θα έχεις πολύ ευχάριστες εκπλήξεις.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓

Φίλε Ιχθύ ο εκνευρισμός θα είναι το χαρακτηριστικό αυτής της ημέρας για εσένα. Μην ανησυχείς όμως, γιατί με λίγη παραπάνω προσπάθεια θα καταφέρεις να ανταπεξέλθεις και να κερδίσεις θετικές εκπλήξεις και εντυπώσεις από τον περίγυρο σου. Από το απόγευμα και μετά, κάποια ευχάριστα γεγονότα θα σε χαροποιήσουν αρκετά και θα καλύτερεύουν τη διάθεσή σου. Το βράδυ, κόπια να ξεκουραστείς και να επιδοθείς σε ευχάριστες δραστηριότητες.

	ΜΕ ΤΟ ΚΑΘΑΡΑ... ΑΠΕΡΙΦΡΑΣΤΑ	ΙΟΥΔΑΙΟΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ	ΟΜΗΡΙΚΟ... ΞΙΦΟΣ	Σ' ΑΥΤΟ... ΙΣΑ ΠΟΥ ΠΡΟΛΑΒΑΙΝΕΙΣ
	ΕΓΡΑΦΕ ΤΟ ΠΟΙΗΜΑ "ΟΡΚΟΣ"	ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ	ΓΕΜΑΤΑ ΔΥΝΑΜΗ, ΕΥΡΩΣΤΑ	ΟΔΗΓΟΣ ΑΜΑΣΑΣ
ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ... ΜΕΘΥΣΙ			ΘΥΜΙΖΕΙ... ΣΚΟΤΙΣΤΕΖΟ	
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΥΦΟΣ (ξ.λ.)			ΚΟΘΩ ΕΥΛΟ ΜΕ ΤΣΕΚΟΥΡΙ	
ΑΛΛΙΩΣ Η ΠΥΛΟΣ	ΑΡΧΙΚΑ ΤΗΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΜΟΝΟ		ΜΑΚΡΥ ΔΟΥΡΥ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ
Η ΕΙΚΟΝΟΖΟΜΕΝΗ ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ	ΠΤΗΝΟ ΤΩΝ ΠΟΤΑΜΩΝ	Ο ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΟΠΛΑΣΤΩΝ		
			ΦΩΤΙΝΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΤΩΝ ΠΟΛΩΝ	
			ΤΡΕΧΟΥΝ ΤΟΥ... ΛΑΙΜΑΡΓΟΥ	
ΙΔΡΥΤΗΣ ΜΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΙΑΣ			ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΟ... ΕΓΓΑ	
ΤΕΙ ΟΝΟΜΑΖΟΝΤΑΙ ΤΩΡΑ (αρχικά)			ΕΧΕΙ ΑΤΗΜΕΛΗΤΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ	
			ΔΕΝΤΡΟ-ΣΤΟΙΧΙΑ	ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ
			ΑΠΟΜΕΡΑ, ΑΠΟΜΟΝΩΜΕΝΑ	
	ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΚΟΜΙΞ			Η ΜΙΣΗ... ΚΙΝΑ
	ΑΥΤΙΑ... ΑΡΧΑΙΑ			ΛΑΔΩΝΩ ΜΗΧΑΝΗ
Η ΜΗΤΕΡΑ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ		ΚΟΣΜΑΣ Ο... ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΣ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ		
ΚΟΡΗ ΤΟΥ ΚΑΔΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ		ΔΙΣΤΑΚΤΙΚΟ ΤΟ ΛΕΝΕ		
ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ ΤΟΥ '21			ΛΕΓΟΤΑΝ Η ΣΟΥΜΑΚ	
ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΗΘΟΠΟΥ ΠΟΝΤΕΣΤΑ			ΖΑΚ... Ο ΕΙΚΟΝΟΖΟΜΕΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ	
			ΑΡΧΙΚΑ ΓΙΑ... ΠΙΤΑΜΕΝΟΥΣ	"ΞΕΚΟΥΡΑΖΕΙ" ΚΑΡΑΒΑΝΙΑ
			...ΦΑΙΝΕ ΠΑΛΙΟΣ ΗΘΟΠΙΟΣ	
	ΜΕΣΑΙΟ			
	ΒΡΕΤΑΝΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΕΥΓΕΝΕΙΑΣ			
			ΧΑΙΔΕΜΕΝΗ... ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ	
			ΜΙΣΗ... ΔΙΚΗ	
	ΠΟΤΑΜΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ			
	ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΤΩΝ ΠΝΕΥΜΟΝΩΝ			

	9	2	3				8
1				7		5	4
		3	5	6			1
				8	9	4	6
	7						2
8	1	6	4	3			
	2			9	5	7	
6	8		2				5
3				4	9	8	

ΛΥΣΕΙΣ

Η	Σ	Ο	Κ	Ι	Ν	Α	Χ
Σ	Ο	Ν	Α	Δ	Ρ	Ο	
Α	Τ	Ρ	Ε	Ρ	Σ		
Ο	Ν	Α	Ι	Α	Σ	Μ	Ε
Α	Υ	Π	Α	Ο	Α	Ν	Α
Α	Μ	Ι	Α	Ρ	Α	Τ	Ο
Σ	Ο	Ι	Τ	Α	Ι	Ν	Ι
Κ	Ι	Κ	Ε	Κ	Α	Π	Α
Ρ	Α	Β	Α	Α	Β	Α	Κ
Α	Δ	Α	Σ	Β	Ο	Υ	Α
Σ	Α	Τ	Σ	Ρ	Σ	Ε	Ν
Ε	Φ	Α	Π	Α	Ε		
Κ	Μ	Α	Υ	Α	Σ		
Α	Μ	Α	Ρ	Ο	Σ		
Α	Ρ	Κ	Ο	Ρ	Α	Μ	
Τ	Α	Α	Α	Α	Ε		